94. Ako je 
[image: image42.jpg]19. Navedite mjere nekog sredisnjeg Siljastog kuta i njemu pripadnog obodnoga
kuta.

Odgovor: sredisnji kut = °, obodni kut =

20. Dijete visine 120 cm stoji ispred reflektora na udaljenosti od 2 m. Kolika je
visina njegove sjene na zidu koji je od reflektora udaljen 7.5 m?

Odgovor: metara

21.

A

o 1 N

a) U koordinativnom sustavu nacrtan je pravac p. Odredite mu jednadzbu.

Odgovor:

b) U istom koordinativnom sustavu nacrtajte pravac y = 2x+4.
¢) Pravac p i pravac y =2x+4 sijeku se u totki A. Na grafu oznacite tocku A i
napisite njezine koordinate.

Odgovor: A( s )
d) Odredite koordinate to¢ke B u kojoj pravac y = 2x+4 sijece os apscisa.

Odgovor: B( . )

e) Izradunajte povrsinu trokuta ABC.

38



 i 
[image: image2.wmf]32

15

=

y

,tada je x∙y jednak:
A.5

B. log215+log1532

C. log247
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E. 
[image: image3.wmf]47


95. Riješi jednadžbu 
[image: image4.wmf](
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96. Izračunaj 
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C. 10

D. 
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97. Zadana je funkcija 
[image: image9.wmf].
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98. U jednakokračnom trokutu osnovica je za 2cm, a krak za 1 cm dulji od visine spuštene na osnovicu. Površina trokuta iznosi:
A. 8cm2
B. 10cm2
C. 12cm2
D. 14cm2


99. Polumjer osnvice stošca je 5m. kolika treba biti visina stošca da njegov obujam bude 50πm3?
A. 10πm
B. 6m

C. 50 cm

D. 10m

100. Koja slika predočava graf 
[image: image15.wmf]1
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[image: image41.jpg]prikazane su vrijednosti funkcije:
A: f(x)=2x+8
xX)=-2x+8

fx)=
(x):—l Sx+1
f(x)=

X ~-,\7—

6]

6. Koja slika predocava graf funkcije f(x [2x‘+1 ?
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101. 

a) U koordinatnom sustavu nacrtan je pravac p. Odredite mu jednadžbu.
Odgovor:_______________________

b) U istom koordinatnom sustavu nacrtajte pravac y=2x+4

c) Pravac p i pravac y=2x+4 sijeku se u točki A. Na grafu označite točku A i napišite njezine koordinate.

Odgovor. A(____,____)

d) Odredite koordinate točke B u kojoj pravac y=2x+4 siječe os apscisa.

Odgovor: B(____.____)
e) Izračunajte površinu trokuta  ABC

102. Skicirajte skup točaka ravnine zadan jednadžbom 
[image: image16.wmf].
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103. Usporedno s pravcem 
[image: image17.wmf]0
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 povučene su tangente na kružnicu 
[image: image18.wmf](
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. Odredite njhove jednadžbe.

Odgovor:_____________________i __________________.

104. Pravac  y = x + 1 i parabola 
[image: image19.wmf]7
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 sijeku se u točkama:

A. (1,2), (6,7)

B. (2,1), (7,6)

C. (2,3), (3,4)

D. (3,2), (4,3)

105. Udaljenost točke A(-1,4) od sjecišta pravca x – 3y – 3 =0 s osi apscisa iznosi:
A. 4

B. 6

C. 
[image: image20.wmf]2



D. 
[image: image21.wmf]2
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106. U šiljastokutnom trokutu stranice su b = 26, c = 28, dok je 
[image: image22.wmf]13
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. Stranica a je jednaka:

A. 60

B. 50

C. 40

D. 30

107. Kutovi trokuta odnose se kao 1:2:3. Koliki je najmanji kut izražen u radijanima?
A. 30

B. 1/6

C. 1/12

D. π/6

108. Najkraća udaljenost od točke A(6,8) do kružnice x2 + y2 = 9 je:

A. 6

B. 8

C.7

D. 9

109. Numerički ekscentricitet 
[image: image23.wmf]e
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C. 
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D. 
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110. Parabolu 
[image: image29.wmf]x
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B. 
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C. 
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D. 
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111. Jednadžba hiperbole kojoj je žarište (fokus) u točki F1(-2,0), a pravac y=2x asimptota, glasi:

A. 
[image: image34.wmf]25
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B. 
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C. 
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112. Površina trokuta određenog asimptotama hiperbole 
[image: image38.wmf]9
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 i pravcem y=2 jest:
A. 9

B. 3

C. 12

D. 6

113. Zbroj koordinata kružnice dane jednadžbom 
[image: image39.wmf]0
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A. -4

B. -3

C. -2

D. -1

114. Ako je 
[image: image40.wmf]p
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A. -0,8

B. -0,4

C. 0,4

D. 0,8
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